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BESLUITENLIJST van de openbare raadsvergadering van de gemeente Heerenveen,
 gehouden op maandag 4 juni 2018 (19.00-22.30 uur) 
 

 
Voorzitter: de heer T.J. van der Zwan, burgemeester 
Griffier: mevrouw M.A.J. Yska 

 
 
Aanwezig: 
PvdA: mevrouw J. Baron, mevrouw W. Ottens, de heer G.J. van der Wal, de heer J.R. Zoetendal, 

mevrouw E. van der Ven-de Vos, mevrouw S. Sijtsma 
VVD: mevrouw M.D. Kuipers-Jansma, de heer J. van Veen, de heer G. Walsweer,  

de heer T.A. Waterlander, mevrouw I. Zwanenburg 
CDA: de heer J. Abma, de heer K. Breeuwsma (vanaf 19.30 uur), de heer J.C.F. Broekhuizen, 

mevrouw A.F. Reitsma, mevrouw H.T. Rinkes 
FNP: de heer A. Eijer, mevrouw A. de Jong-Kleefstra, de heer E. de Swart 
GL: mevrouw G. van Dijk-Nijboer, de heer R. van der Honing  
GBH: mevrouw E. Bijlsma, de heer R. van der Woude, de heer M.A. van der Ven 
D66: mevrouw R. de Jong, de heer P.T.W. van der Mark 

 SP: mevrouw D. van Ruth, de heer J. van der Veen 

CU: mevrouw C. de Heij-Nap 
HL: de heer A.B.J. Hartsuiker 
 
Verder aanwezig: De nieuwe raadsleden de heren Ouahim, Tromp en Hoekstra. En van het college 
de wethouders mevrouw Van der Laan en de heren Broekhuizen,  Siebenga en Zoetendal. 
 

Afwezig: mevrouw G. Rozema (GL) 
 
Deze vergadering is te beluisteren en te bekijken via de webcast 

https://channel.royalcast.com/gemeenteheerenveen/#!/ 
 
1. Opening 

Mevrouw Rozema is afwezig en de heer Breeuwsma zal er wat later zijn.  
 
Eventuele hoofdelijke stemming begint bij mevrouw A. de Jong-Kleefstra (FNP). 
 

2. Vaststelling van de agenda 
Er zijn twee amendementen bij punt 4, Bespreking hoofdlijnenakkoord 2018-2022, ingediend door 

de fracties van GroenLinks en de SP. 
 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
3. Thematisch raadsakkoord 
De heer R. van der Woude (vice-voorzitter) geeft een korte toelichting op het thematisch 
raadsakkoord. 
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Ingediend door: GroenLinks en SP 
 
GroenLinks licht het amendement toe. 
 
Stemming over het amendement: dit amendement is verworpen. 
Stemverhouding: 

Fractie(s) voor: GL, SP 
Fractie(s) tegen: CDA, PvdA, VVD, D66, CU, FNP, HL, GBH 
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Ingediend door: Groenlinks en SP 
 

GroenLinks licht het amendement toe. 
 
Stemming over het amendement: dit amendement is verworpen. 
Stemverhouding: 

Fractie(s) voor: GL, SP 
Fractie(s) tegen: CDA, PvdA, VVD, D66, CU, FNP, HL, GBH 
 
De raad besluit: 
Het thematisch raadsakkoord 2018-2022 vast te stellen. 
 

De fractievoorzitters ondertekenen het Thematisch raadsakkoord 2018-2022. 
 
4.  Bespreking Hoofdlijnenakkoord 2018-2022 
De raad bespreekt het Hoofdlijnenakkoord 2018-2022. 
 
5. Presentatie beoogde wethouders 

De beoogde wethouders presenteren zich: 

de heer J.R. Zoetendal (PvdA), de heer J. van Veen (VVD) ende heer J.C.F. Broekhuizen (CDA). 
 
6. Bevindingen commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven van nieuwe 

 wethouders  
Mevrouw E. van der Ven-de Vos, voorzitter van de commissie Geloofsbrieven verklaart dat er geen 
op- of aanmerkingen zijn op de geloofsbrieven van de drie beoogde wethouders. 
 

Voorzitter deelt mee dat er ook een integriteitonderzoek is uitgevoerd naar de drie kandidaten. 
 
Dan volgt de procedure tot het benoemen en beëdigen van wethouders.  
Een commissie van stemopneming wordt aangesteld: de heer Hartsuiker (HL) voorzitter, mevrouw 
Bijlsma (GBH) en de heer Van der Veen (SP). 
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7. Benoeming en beëdiging wethouders 

De vergadering wordt geschorst voor een schriftelijke stemming.  
 
De heer Hartsuiker deelt de uitslag van de stemronde mee. Er zijn 30 raadsleden aanwezig en 30 

stemmen uitgebracht.  
De heer J. van Veen (VVD) wordt benoemd als wethouder met 30 stemmen voor 
De heer J.R. Zoetendal (PvdA) wordt benoemd als wethouder met 29 stemmen voor en een blanco 
De heer J.C.F. Broekhuizen (CDA) wordt benoemd als wethouder met 28 stemmen voor en twee 
blanco 
 

Alvorens hun functie te kunnen uitoefenen, leggen de wethouders in de vergadering, in handen van 
de voorzitter, de volgende verklaring of belofte af (op grond van artikel 14 van de Gemeentewet):  
 
De raadsvoorzitter leest voor: 
"Ik zweer of verklaar dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik zweer of verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk 

enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  

Ik zweer of beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 
plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen.”  
 
De wethouders antwoorden: 
De heer Zoetendal: Dat verklaar en beloof ik. 
De heer Van Veen: Dat verklaar en beloof ik. 

De heer Broekhuizen: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.  
 
Voorzitter feliciteert de wethouders. 
 
8. Bevindingen commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven van nieuwe 

 raadsleden 

Mevrouw E. van der Ven-de Vos, voorzitter van de commissie Geloofsbrieven verklaart dat er geen 
op- of aanmerkingen zijn op de geloofsbrieven van de drie nieuwe raadsleden:  
De heer A. Ouahim (PvdA), de heer R. Tromp (VVD) en de heer B. Hoekstra (CDA). 
 

9. Beëdiging nieuwe raadsleden 
Alvorens hun functie te kunnen uitoefenen, leggen de raadsleden in de vergadering, in handen van 
de voorzitter, de volgende verklaring of belofte af (op grond van artikel 14 van de Gemeentewet):  

 
De raadsvoorzitter leest voor: 
"Ik zweer of verklaar dat ik, om tot raadslid benoemd te worden, rechtstreeks noch middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.  
Ik zweer of verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen.  
Ik zweer of beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn 

plichten als lid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen.”  
 
De wethouders antwoorden: 
De heer Ouahim: Dat verklaar en beloof ik. 
De heer Tromp: Dat verklaar en beloof ik. 
De heer Hoekstra: Zo waarlijk helpe mij God Almachtig.  

 
Voorzitter feliciteert de raadsleden. 
 
10. Benoemingen in diverse commissies 
De vergadering wordt geschorst voor een schriftelijke stemming.  
 
De heer Hartsuiker deelt de uitslag van de stemronde mee. Er zijn 30 raadsleden aanwezig en 30 

stemmen uitgebracht.  
 
De heer A. Eijer wordt benoemd als voorzitter commissie ROM met 29 stemmen voor, 1 blanco. 
De heer R. Tromp wordt benoemd in de commissie ROM met 29 stemmen voor, 1 blanco. 
De heer P. Hooijsma wordt benoemd in de commissie ROM met 30 stemmen voor. 
De heer S. Blaquière wordt benoemd in de commissie SAZA met 30 stemmen voor.  
De heer T. Waterlander wordt benoemd in de Auditcommissie met 30 stemmen voor. 
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11. Afscheid wethouders Coby van der Laan en Siebren Siebenga  
De raad staat uitgebreid stil bij het vertrek van de wethouders Van der Laan en Siebenga. 

 
12. Sluiting 
 

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 18 juni 2018. 
 
 
de griffier, de voorzitter, 
 
 

 
mevrouw M.A.J. Yska de heer T.J. van der Zwan 


